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 : ثم أجب عما ٌأتً، تأمل خرٌطة قارة إفرٌقٌا: عزٌزي الطالب

 

  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 تأمل خرٌطة قارة إفرٌقٌا الطبٌعٌة السابقة، ثم حدد على الخرٌطة الصماء ما ٌلً:: السؤال الأول     

 

 ....الاستواء  ... . خط1
 .....السرطان  .. . مدار2
 .... دي الج.... . مدار3
 . البحر المتوسط4
 . مضٌق جبل طارق5
 . المحٌط الأطلس6ً
 . المحٌط الهندي7
 . البحر الأحمر8
 . قناة السوٌس9
 
 

 -: ضع خطاً تحت الإجابة الصحٌحة مما بٌن القوسٌن فٌما ٌلً السؤال الثانً: //
 ( أوراسٌا       –أوروبا             –     آسٌا    )       الغربً من قارة           . تقع قارة إفرٌقٌا إلى الجنوب 1
 (      جبل طارق    –هرمز       –باب المندب       )    فرٌقٌا عن أوروبا            . المضٌق الذي ٌفصل قارة إ2
 (        +جب قناة السوٌس ـ   –البحر الأحمر   –البحر المتوسط  رٌقٌا                        ) . ٌفصل قارة آسٌا عن إف3

 

  
 
 
 

 

 

 (6)بطاقة 
 

 إفريقيا وامتداد الدولة الإسلامية فيها   قارة  الوحدة الأولى /الدرس الثاني /
 فرٌقٌاإالموقع الفلكً والجغرافً لقارة 

 

 

 الأهداف
   . إفرٌقٌا. ٌحدد الموقع الفلكً لقارة 1
  . إفرٌقٌا. ٌحدد الموقع الجغرافً لقارة 2

                     
 
 
 
 
 
 
   .البشرٌة الجغرافً -

 1نشاط 

2 
 

  بطاقة

1 

 2نشاط 

2 
 

  بطاقة

1 

شددمال خددط ° 37" تمتددد قددارة إفرٌقٌددا بددٌن دا رتددً عددر   
° 17وتمتد بٌن خطً طول، إلى الجنوب منه° 35تواء والاس

 . شرقاً "° 51غرب خط جرٌنتش و
 عدد دوا ر العر  وخطوط الطول التً تمتداحسب .1   
 -: علٌها قارة إفرٌقٌا            .1

 . ........ دائرة37=  73+  73..... عدد دوائر العرض = *           
 . ...... خط86=  53+ 35..... عدد خطوط الطول = *           

 : دوا ر العر  التً تمر فً قارة إفرٌقٌا هً : اختر.  7
 ( جميع ما سبق) خط الاستواء ـ مدار السرطان ـ مدار الجدي ـ 

 

 خط الطول الرئيس الذي يمر في قارة إفريقيا : أكمل.  7    
 . ...جرينتش........ هو خط    
 


